

CONCURS pentru presă
REPORTER EUROPEAN, ÎMPREUNĂ
MAI APROAPE DE CETĂȚEAN! - 2016



18.07.2016

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „Ion Heliade Rădulescu” DÂMBOVIȚA prin Centrul EUROPE DIRECT Târgoviște anunță deschiderea concursului REPORTER EUROPEAN, ÎMPREUNĂ MAI APROAPE DE CETĂȚEAN! – 2016 – ediția a VI-a.

Prin intermediul acestui concurs, jurnaliștii locali sunt încurajați să contribuie la apropierea informației europene de cetățenii județului Dâmbovița. Materialele înscrise la concurs trebuie să aibă un conținut concentrat pe activitățile centrului și pe subiecte legate de UE, în special pe drepturile cetățenilor UE și prioritățile UE - tematică europeană de mare interes - preluate de la Centrul EUROPE DIRECT Târgoviște. Nu sunt acceptate lucrări care mediatizează în mod exclusiv evenimente organizate de centru!

Sunt invitați să participe jurnaliștii din presa scrisă, radio, televiziune și presa online, cu materiale publicate sau difuzate în perioada 15 ianuarie 2016 – 14 octombrie 2016.

Pot fi înscrise în concurs atât materiale publicate individual, dar și articole apărute în cadrul unei serii.

Jurizarea se va desfășura în perioada 17 – 21 octombrie 2016. Acesta va fi urmată de publicarea unui comunicat cu numele câștigătorilor. Premiile vor fi decernate în cadrul Zilelor Bibliotecii Județene Ion Heliade Rădulescu Dâmbovița în luna noiembrie 2016. Decizia juriului este definitivă. De asemenea, juriul își rezervă dreptul de a scoate din concurs orice material sau articol care nu îndeplinește cerințele de participare.

Premiile constau în echipamente informatice performante, utile pentru activitatea zilnică a unui jurnalist.

Pentru înscriere sunt necesare materialele propuse și publicația ori site-ul în care acesta a apărut ori transcriptul materialului și al emisiunii în care a fost difuzat, după caz.

Formularul de înscriere la concurs poate fi solicitat atât la sediul EUROPE DIRECT, cât și prin e-mail la adresa office@edtargoviste.ro, dar și descărcat de pe site-ul www.edtargoviste.ro, (vezi secțiunea dedicată concursului).

Candidații trebuie să depună materialele la sediul Centrului EUROPE DIRECT Târgoviște, str. Stelea, nr. 2, 130018 Târgoviște. În dosarul de candidatură trebuie incluse și datele de contact personale: nume și prenume, adresa poștală, telefon și e-mail.

Termenul limită pentru transmiterea materialelor este 14 octombrie 2016, data poștei.

MANAGER,
prof. univ. dr. Agnes Terezia ERICH



MANAGER ED Târgoviște,
Vlăduț Andreescu